
株主様アンケート結果
2022年6⽉期の株主通信に掲載いたしました株主様
へのアンケートにおきまして、1,045名（2022年
6⽉末⽇個⼈株主数20,870名 回答率5.0％）の株主
様よりご回答を頂戴いたしました。

アンケートのご協⼒につきまして御礼を申し上げる
とともに、集計結果をご報告させていただきます。

本集計結果は、今回のHP全⾯リニューアル(3⽉17
⽇公開）の際、参考にさせていただきました。
今後も株主様の貴重なご意⾒・ご要望は、経営やIR
活動の参考にさせていただきます。

今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。











ご意⾒・ご要望（⼀部抜粋）

・居住者の幸せを実現するマンションを作り続けてください。
・コンプライアンスに気をつけて、今後も継続して発展するよう努めてください。
・環境に配慮した経営をお願いします。
・快適な居住とは、何かを追求している点が⻑期保有の決め⼿になってます。
・多様性に応じた顧客サービスの提供により事業の発展を期待しています。
・今後も更なる株主向けの情報充実をお願いします。
・⼈財育成の向上につながる安定の取れた成⻑お願いします。
・社⻑が交代されて、これから事業がどのようになるか、期待しています。
・ユノバースという広い浴槽の発想が素晴らしいと感じました。


